

中国查处 2艘越南渔船、21名越南渔民

中国外交部发言人洪磊22日在例行记者会上说,中方要求越方教育管理本国渔民,停止在中国领海的非法侵渔活动。

洪磊证实,近来有多艘越南渔船进入中国西沙领海进行非法捕捞作业。在

驱离未能奏效的情况下,中国有关部门3月4日依法查处了进入西沙群岛内水进行非法作业的2艘越南渔船和21名越南渔民。

洪磊表示,西沙群岛自古以来就是中国的领土,不存在任何争议。越南渔

船渔民在西沙海域的捕捞活动侵犯了中方的主权和海洋权益。“中方有关部门依法对其查处,是正当执法行为。”他说。他还表示,中方要求越方采取有效措施,加强对本国渔民的教育和管理,停止非法侵渔活动。 据新华社电

中方反对任何国家 侵犯中国南沙群岛主权

洪磊22日还说,中方反对任何国家侵犯中国对南沙群岛主权的非法活动。有报道称,菲律宾将在南沙群岛中业岛修建简易港口码头。洪磊在例行记者会上就此答问时表示,中国对南

沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。“有关国家应遵守《南海各方行为宣言》的精神,避免采取任何使争议复杂化的行动,共同维护南海地区和平稳定。”他说。 据新华社电

中华人民共和国外交部
Ministry of Foreign Affairs



中国外交部发言人洪磊主持例行记者会



舒适得体显成就 科技先进又节能

——如何挑选一款适合的2012款别克君越

在国内汽车细分市场,中高级车有着宽大舒适的空间、强劲充沛的动力、丰富豪华的配置、高水准的安全性、品牌还很上档次,而且价格也较为合适。随着生活质量的不断提高,现在国内的消费者买车,一般在预算范围内就高不就很低。调研表明,选择高端车型的消费者最有满足感,不会为当初的选择后悔。这一点对于中高级车消费层尤为突出,而别克君越就是中高级车中一个很好的选择。

别克君越不仅是当前中高级车市场的高端车型,而且是备受市场热捧的畅销车,年销量在10万辆以上。这一方面因为君越是按照高档轿车标准打造的行政级车型,技术先进,可媲美主流豪华车型。另外还有“别克品牌”所提供的品质保证。而今年新推出的2012款君越又对动力系统、安全性和舒适性都进行了很有力度的升级,更加省油环保,市场竞争优势明显。

作为一款高档行政级轿车,别克君越面向时代才智精英,目标人群包括高层企管、公司业主、公商务白领等,产品本身也在内外设计、动力、配置等各方面体现与消费者共鸣的时代精神,希望成为用户事业上不断进取的伙伴。现在别克君越旗下共有10款车型,覆盖22.69万元到32.29万元的价格空间,选择范围非常宽泛,其中也必有一款适合目标消费者的需求。

2.4L 君越——高效动力与燃油经济性完美平衡

君越不仅外观大气优雅,空间更是同级车中的佼佼者,其长宽高分别为5000×1858×1497mm,并有着2837mm的超长轴距,无论前排后排都有充分的伸展余地。君越搭载的2.4L SIDI智能直喷发动机是同级车中的佼佼者,直喷技术超前先进。这款发动机还获得2010年的“全球十佳发动机”和2011年的“中国心十佳发动机”,可输出137kW最大功率和240Nm的最大扭矩,而且能够使用93号汽油,非常实用。2012款君越升级了全新一代6速手自一体变速箱和EPS电子助力转向,不仅带来更平滑顺畅与精准自如的驾驶感,更比普通车型省油5.4%,百公里综合油耗为8.7L,相当出众。

即使是入门的2.4L君越舒适版配置也很丰富,ESC电子稳定控制系统、智能胎压监测系统、两片式超大型带防夹功能全景天窗等是全系标配,高配车型更搭载同级罕见的CDC全时主动式悬挂。很多中高级车消费者上有老下有小,平日里喜欢带着全家出游,他们不仅关注座驾的气派舒适,同时也会精打细算,看重动力与油耗的平衡,君越2.4L车型则是其首选佳配。

2.0T 君越——享豪车福过运动瘾

事业成功者总会有一颗激情奔放的心。有的人喜欢在品味奢华惬意

的驾乘享受之余,还追求一种能释放激情、让热血沸腾的强大动力体验,君越2.0T车型正为他们度身定制。

2.0T君越装备动力澎湃的2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机。得益于缸内直喷、双流道涡轮增压等众多前沿科技,该发动机可爆发162kW的最大功率和350Nm的最大扭矩,升功率达到81kW/L,同样能够使用93号汽油。一旦脱离城市的束缚,在荒郊野外一脚油门下去,2.0T君越立刻能从绅士变成运动员。发动机咆哮声中,车辆毫不迟疑地欢快疾驰。君越拥有各位坚固扎实的车身,更有全新一代6速手自一体变速箱助力,瞬间切换挡位,能将欧风操控潜力充分激发。在强大动力的驱动下,该车零到百公里加速仅用8.2秒,最高车速能达到230km/h,无论加速超车还是变线攻弯都酣畅淋漓,让人大呼过瘾。另外,2012款君越的2.0T和3.0L旗舰版都装备了全新的FNC专利技术刹车盘,制动更加高效安全,并具有超长使用寿命,长期使用能为消费者节省不菲的开支。

除了能提供出众的驾驶乐趣,君越2.0T车型配置更为齐全,即便在城市中游走车河,也尽可享受豪车的舒适悠然,具有“文武兼备”的优良

3.0L 旗舰版——中高级车产品力标杆

一些事业颇有成就的消费者,对座驾在各方面都追求最好和绝对

领先,他们可能雇用司机驾驶出席社交活动,有时也经常亲自把握方向盘,享受操控的乐趣,君越3.0L旗舰版能够完美契合他们的需求。

君越3.0L旗舰版堪称中高级车的标杆车型,保有的多项同级领先科技。该车率先搭载3.0L V6直喷发动机,可输出最大功率190kW,最大扭矩296Nm,能够将强悍的动力平顺、宁静地输出,达到动力性能与完美驾驭感的和谐统一。这款旗舰版也率先引入CDC全时主动式悬挂,无论驾驶员想要舒适行车享受还是激烈操控乐趣,智能底盘都能提供最满足需求的反馈。

君越旗舰版拥有众多独树一帜的豪华配置,如第三区后排独立控制自动空调、后排侧安全气囊、后排座椅加热、harmankardon 5.1声道11喇叭剧院级音响系统等诸多越级豪华配置。无论在动力、安全还是豪华舒适性上,君越3.0L旗舰版都真正具备傲视同侪的资格,满足最挑剔的目标消费者。

君越 eAssist 混合动力车——代言前卫理念

节能减排是当今时代大潮,被公认为是下一阶段主导车型的混合动力车也越来越受市场关注。有不少意识前瞻的精英人士,也正在寻求价格比较具有亲和力的混合动力产品,希望通过选择绿色交通工具,身体力行地推广环保理念,也能映

衬自身的环保先锋形象。别克君越eAssist混合动力车为他们提供了理想解决方案。

君越eAssist混合动力车结合了2.4L SIDI智能直喷发动机与e-Assist智能混合动力技术,能够比同排量传统动力车型节油达20%,而且它还具有“越是拥堵,节油效果越明显”的突出优势。这得益于该车具备了起步/加速助力、减速断油、发动机起停、制动能量回收等混合动力前沿核心功能,结合了智能降阻进气格栅、空气动力学底盘等特殊优化设计。它的发动机自动起停功能能让试驾的用户都感到既新鲜又实用:当挂D挡制动时,发动机会自动关闭,一旦松开制动踏板,发动机则立即重启,相当于消除了停车时发动机怠速运转产生的浪费与污染。如果你经常往来于异常拥堵的道路,如此出众的功能会不会让你心痒难耐?

还需一提的是,君越eAssist是市场上与同配置传统动力车型价格最接近的混合动力车,两款车型售价分别在27万元和29万元之内,无疑是中高级混合动力车的理想选择。

